



Anna Matoušková <69807832@senat.cuni.cz>

Dílčí změna Vnitřního mzdového předpisu UK - harmonogram projednávání a výzva k předložení stanovisek

Nada Vondrová <nada.vondrova@pedf.cuni.cz>

8. května 2024 v 12:37

Komu: Anna Matoušková <anna.matouskova@senat.cuni.cz>, senat@cuni.cz

Dobrý den,

zasílám stanovisko, které AS PedF UK na svém včerejším zasedání přijal k návrhu změn Vnitřního mzdového předpisu UK. Stačí to takto e-mailem?

AS PedF UK vítá změnu Vnitřního mzdového předpisu UK a předložené navýšení tarifních mezd všech akademických i THP pracovníků. Zároveň podporuje ideu nastavení důstojné výše jednotných tarifů s důrazem na princip, že za srovnatelnou práci na různých fakultách má být stejná tarifní mzda.

AS PedF UK ovšem upozorňuje, že Vnitřní mzdový předpis UK vyžaduje spravedlivější přerozdělení institucionálních prostředků mezi fakultami. Přestože si uvědomujeme, že míra podfinancování vysokého školství je plošná, výrazné odlišnosti mezd na různých fakultách ukazují na setrvalé podfinancování především sociálně-vědních a humanitních fakult, kde jsou průměrné mzdy výrazně nižší.

AS PedF UK zároveň vyjadřuje nesouhlas s tím, že materiál je předložen bez jeho původní druhé části, a to rozdělení příspěvku 150 mil. Kč mezi fakulty UK na mzdovou kohezi. Zároveň upozorňuje, že zatímco pro většinu sociálně-vědních a humanitních fakult znamená změna tarifů výraznou potřebu navýšení mzdových prostředků u většiny pracovníků, lékařské fakulty v materiálu považují tarify za příliš nízké. To jen potvrzuje předchozí zjištění o výrazně odlišných mzdách na různých fakultách, které má ale daný materiál řešit. AS PedF UK vyzývá vedení univerzity, aby alokovala 150 mil. Kč na mzdovou kohezi pouze těm fakultám, které ji opravdu potřebují na navyšování tarifů.

AS PedF UK považuje za nemorální, aby prostředky na mzdovou kohezi mířily i na fakulty, kde je průměrná mzda akademických pracovníků dvojnásobná i vyšší oproti průměrné mzdě akademických pracovníků na většině humanitních a sociálně-vědních fakult!

AS PedF UK vyzývá vedení, aby jedinými indikátory pro dělení prostředků 150 mil. Kč na mzdovou kohezi na UK byly 1) odchylka průměrné mzdy akademických pracovníků fakulty od průměrné mzdy akademických pracovníků na UK a 2) počet studentů pregraduálního studia.

S pozdravem

Nada Vondrová, Předsedkyně AS PedF UK

Dne 22.04.2024 v 9:27 Anna Matoušková napsal(a):

[Citovaný text byl skryt]

.....
Pri reagovani na prispevek z konference venujte, prosim, pozornost tomu,
zda mail odesilate pouze odesilateli,
ci zda pujde vsem clenum konference (opravdu to chcete?)

--
prof. RNDr. Nada Vondrová, Ph.D.
Charles University, Faculty of Education

Vedoucí KMDM
Pedagogická fakulta, Univerzita Karlova
Magdalény Rettigové 4
116 39 Praha 1
tel. +420 221900249
sekretariát +420 221900248
<https://cuni-cz.zoom.us/j/3270856405>